

EDICTO

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.
JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA MIXTO
DEL DÉCIMO SEGUNDO DISTRITO JUDICIAL EN EL
ESTADO. SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS.

SE CONVOCA A HEREDEROS Y ACREEDORES.

Por auto de esta propia fecha, el suscrito Licenciado OMAR ALEJANDRO NAJAR RAMIREZ, Juez de Primera Instancia Mixto del Décimo Segundo Distrito Judicial en el Estado, ordenó la radicación del expediente número 116/2024, relativo al JUICIO SUCESORIO INTESTAMENTARIO A BIENES DE QUIEN EN VIDA LLEVARA POR NOMBRE MA. MONSERRAT RAMIREZ RODRIGUEZ quien también se identifico en vida con los nombres de MA. MONSERRAT RAMIREZ DE GARZA, MA. MONSERRAT RAMIREZ, MA. MONCERRAT RAMIREZ y MARIA MONCERRAT RAMIREZ denunciado por HERMILO GARZA GARCIA Y OTROS, hago de su conocimiento que MA. MONSERRAT RAMIREZ RODRIGUEZ quien también se identifico en vida con los nombres de MA. MONSERRAT RAMIREZ DE GARZA, MA. MONSERRAT RAMIREZ, MONCERRAT RAMIREZ y MARIA MONCERRAT RAMIREZ, falleció el día (7) siete de septiembre del año (2021) dos mil veintiuno, a la edad de (69) sesenta y nueve años, siendo sus padres MELITON RAMIREZ y LIDIA RODRIGUEZ, teniendo su último domicilio ubicado en Calle Méndez sin número, entre las Calles Guadalupe Victoria y Mariano Matamoros, en la Colonia Tomas Yarrington, Código Postal 87760 en Abasolo, Tamaulipas. Debiéndose publicar un EDICTO por una sola vez en el Periódico Oficial del Estado, y en uno de los de mayor circulación en esta Población convocando a todas aquellas personas que se consideren con derecho a la herencia y a los acreedores, en su caso, para que comparezcan a deducirlos dentro del término de QUINCE DÍAS contados a partir de la fecha de la publicación del Edicto.

> SECRETARIO DE ACUERDOS PENAL FACULTADO EN MATERIA CIVIL-FAMILIAR LIC. BERNABE MEDELLIN ORTIZ

L'ONR / L'BMO / XGA

Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000025791916
Archivo Firmado: 77_EDICTO_EX_00116-2024_596_28-06-2024_09-56-09.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	BERNABE MEDELLIN ORTIZ	Validez:	ОК	Vigente
Firma	# Serie:	00000000000016892	Revocación:	OK	No Revocado
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-07-01T18:17:34Z / 2024-07-01T12:17:34-06:00	Status:	ОК	Valida
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma:	66 6b f4 2b c6 93 0c 6b 00 79 f6 5d 37 cb ff d0 b5 8f d7 0a 09 cb c5 56 3a 91 ea 66 ea e1 91 56 eb 99 51 7c ba 4d 55 3b cb bd c4 0e e8 3b 13 d7 b4 5c 0a 39 49 49 e5 81 4a 65 80 3c d5 6b e0 6f f1 6f 86 53 3b f0 10 1b 8d 56 f9 f6 30 48 d1 3c 7b 4c f3 b8 bc 81 b5 78 ac fe e9 fb 63 29 7b 24 90 af b1 93 59 8f d8 47 2d e4 e2 e0 bf da 40 cc 4a 52 af 3c d4 64 f4 93 64 1a 24 7d d3 a8 04 94 06 37 51 bc 38 d5 e4 94 70 a6 80 cd 97 57 f1 33 7f aa f9 ef 6e 29 30 e0 c8 cd 0f fc c1 af 81 82 99 33 45 23 9e ec 15 68 ae 75 d2 62 58 4b a1 57 5b 8d 78 5d 1a 26 dd 7d ab 66 08 df 3d 64 0b 04 5c 77 ef f1 62 b7 a9 6d 55 93 46 2e 67 17 a0 16 38 1e 30 92 3a c1 d0 84 a0 c2 47 6f 91 a5 67 86 71 29 bd 7c 3b 65 91 3b d7 4c d3 3e 93 21 7c b4 25 c8 b5 0f 93 6b d6 23 dc 2a 51 93 b9 7c a8 32			
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-07-01T18:17:35Z / 2024-07-01T12:17:35-06:00			
	Nombre del respondedor:	OCSP			
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS			
	Número de serie:	0000000000016892			

